

29 июня 2022 года состоялось очередное заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Смоленска и урегулированию конфликта интересов. В повестку дня был включен вопрос о рассмотрении представленных Главой города Смоленска материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Основанием для рассмотрения вопросов повестки дня стал абзац второй подпункта «а» пункта 14 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Смоленска и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации города Смоленска от 19.12.2017 № 3986-адм (в редакции от 16.05.2022 № 1290-адм).

Комиссией установлено, что сведения о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными. Руководствуясь Письмом Минтруда России «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения», Методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, с учетом сложившихся обстоятельств, характера нарушений комиссия решила рекомендовать Главе города Смоленска применить к служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания. С рекомендациями комиссии Глава города Смоленска согласился.